	Самостоятельная работа. Вариант 1.

№1. Решите неравенство: 18 – 5(х+3)>1 – 7x
№2. Найдите наибольшее значение х, удовлетворяющее системе неравенств:
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№3. Решите неравенство: х2 – 4х + 3 ( 0

№4. Укажите неравенство, решением которого является любое число:

1) Х2 – 92 >0
2) X2 – 92 <0
3) X2 +92 <0
4) X2 + 92 >0
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№3. Решите неравенство: х2 – 4х + 3 ( 0

№4. Укажите неравенство, решением которого является любое число:

1) Х2 – 92 >0
2) X2 – 92 <0
3) X2 +92 <0
4) X2 + 92 >0

	Самостоятельная работа. Вариант 2.

№1. Решите неравенство: 20 – 3(х-5) < 19 – 7x
№2. Найдите наибольшее значение х, удовлетворяющее системе неравенств:
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№3. Решите неравенство: 2х2 – 3х < 0

№4. Укажите неравенство, которое не имеет решений:

1) Х2 – 78 >0
2) X2 – 78 <0
3) X2 +78 <0
4) X2 + 78 >0
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